



12 KOČÍČÍ KASKADÉRI A JINÉ HISTORKY

Komická dvojice Keegan Michael Key a Jordan Peele přesně ví, jak vznikne chlupatý sexuální otrok.

**22
SPRINT POMALÉ RUKY**
Když si o dědovi a babičce myslíte, že jsou to vaši rodiče, s otcem se nikdy nesetkáte a svou matku považujete za sestru, uděláte

nejlip, když začnete hrát na kytaru. Přesně tak se zachoval Eric Clapton řečený Slowhand. A na rozdíl od jiných hrdinů se zmatkem v hlavě dokázal své vnitřní demony zapřáhnout do kariéry jednoho z nejlepších bluesových kytaristů světa. A jelikož právě vyšla Claptonova biografie, můžete to udělat podobně jako americký spisovatel Charles Bukowski při četbě životopisů

skladatelů klasiky: „Ti chlápci měli většinou tak zpáckaný životy, že mě bavilo o nich číst a myslet na to, že jsem taky v prdeli, a to ani neumím komponovat.“

**26
POTĚŠENÍ PANA HAJNĚHO**
Epická férie na motivy vztahu mezi autem a jeho majitelem pokračuje druhým dílem. Stojí mezi přední maskou vozu a obličejem majitele zdradlo? Jaký je rodilý nezi

autem a stromem? Co na to Arnold a šamanská komunita?

**32
PLOCHA LEDOVÁ**
MS v taktickém rychlobruslení a převážení gumového kotouče znovu rozechvívají sázkařské penězky i fanouškovská srdce. Kdo vyhraje, kdo se rozruší a k čemu to celé komu bude?

(pokračování na str. 8)



(pokračování ze str. 6)

36 JAK VYHRÁT BOBŘÍKA FOCENÍ

Podle průzkumů odborníků Esquiru představují fotografové hned za kuchafí nejpřečehovanější zaměstnání současnosti. My vás celé to slavné umění cvakat závěrkou naučíme v deseti bodech.

38 V POHYBU!

Naše módní redaktorka Petra je prakticky pořád někde na Bali, Seychelách nebo

jiných legračních místech, takže přesně ví, co si obléct na cesty. A určitě tušíte, že rádiovka a gumáky to nejsou.

60 DVOJITÁ OSLAVA

Tak schválně: Mercedes slaví 130, Esquire 20 a Esquire Man sahá po 3. jubilejním ročníku. Stránky mapující přelomové chvíle těchto subjektů teda začínají číslem 60 a pak se táhnou daleko a hluboko do nitra čísla.

74 ČÁRY PLUS MÁRY

Tomáš Pechlák neboli DJ

Witch vystartoval z graffiti a přes rap a produkování vystoupal k něčemu, co bychom s jistotou nadázkou mohli nazvat přítomnost.

88 ZACHRÁNÍ NÁS KAPITÁN AMERIKA?

To ještě uvidíme, nicméně jeho představitel Chris Evans je v každém případě na světle straně vesmíru. Necpe se před vás do dveří a místo kašmírových ponožek a leopardího kožichu nosí totéž co my. A má rozumné názory: „Stýská se mi po časech, kdy jsem dělal věci

jen tak pro zábavu, a ne kvůli něčemu...“ Jenže začátek jeho kariéry svědčí o tom, že si všechno skvěle spočítal a herní plán vyšel. Kapitán Amerika prostě přesně ví, kdy, co a proč udělat, takže svět má pořád ještě šanci.

122 JOHOOH!

Piráství už tolik netáhne ani v Somálsku. Nicméně jestli budou místním obří rybářské lodě ve velkém krást ryby, můžete se znovu vrátit do dob, kdy se korzáři báli jen Rusů, kteří místo síti používali raketometry.